

ERRATA

No artigo “Estéticas do animal-estar” publicado no periódico *Alea: Estudos Neolatinos*, 17(1):<127-138>, na página <127>:

Onde se lia: “KEMPISKA”

Leia-se: “<KEMPINSKA>”

No rodapé das páginas 127-138:

Onde se lia: “OLGA KEMPISKA | Estéticas do animal-estar”

Leia-se: “OLGA KEMPINSKA | Estéticas do animal-estar”

No Sumário e no Contents:

Onde se lia: “OLGA KEMPISKA”

Leia-se: “OLGA KEMPINSKA”